

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от
4 ФЕВ 1958

Певец Азербайджана

Общественность Азербайджана торжественно отметила 60-летие со дня рождения известного певца Бюль-Бюля Мамедова. Сорок лет назад начал он свой творческий путь. Впервые на азербайджанской сцене исполнил партию Ашиг Гариба в опере «Шах-Сэнем» Р. Глиэра, создал образ народного героя Кер-оглы в одноименной опере Узеира Гаджибекова, спел множество партий и в других операх.

Бюль-Бюль — прекрасный исполнитель камерной музыки, собиратель народных песен.

Партия и правительство по достоинству оценили плодотворную работу талантливого певца. Бюль-Бюлю присвоено звание народного артиста СССР, он награжден орденом Ленина и другими орденами и медалями.